Blog dla książkoholików
Każdy czytelnik zna to uczucie, kiedy kończy świetną książkę i po jej zamknięciu zastanawia się w jaki świat przedstawiony teraz wskoczyć. CoPrzeczytac.pl to profesjonalny serwis, do którego powinien wtedy zajrzeć. Teraz portal ma nową oprawę graficzną i więcej treści do czytania.

 
Na blogu CoPrzeczytac.pl można znaleźć porady dotyczące lektur, recenzje książek oraz informacje o nowościach wydawniczych i ciekawych książkowych promocjach. Jeśli czytelnikowi spodobała się publikacja o konkretnej tematyce, w serwisie znajdzie zestaw tytułów poruszających podobne problemy, po które może sięgnąć. Jeśli zamierza przeczytać inne powieści tego samego autora, portal podpowie mu, które są najlepsze. Może szuka prezentu dla znajomej? W zakładce „gatunki literackie” są różne kategorie np. „romans” czy „powieść historyczna”, gdzie może wybrać to, co najbardziej odpowiada gustom koleżanki. Może też pójść na skróty i od razu kliknąć w zakładkę „pomysł na prezent”.

- Stworzyliśmy portal dla książkoholików, ludzi, którzy nie potrafią żyć bez czytania i których świat obraca się wokół książek, bo sami tacy jesteśmy - mówi Paweł Mieczkowski, redaktor naczelny CoPrzeczytac.pl - Zaliczamy się do kategorii czytelników nadaktywnych, czytamy dużo i chcemy naszą wiedzą dzielić się z innymi, dlatego publikujemy recenzje, opinie, zestawienia. Zawsze staramy się być o krok przed naszymi fanami, żeby dać im najnowsze informacje. Współpracujemy z wydawnictwami, dlatego często wiemy o ich planach szybciej niż inni. Publikujemy zapowiedzi wyczekiwanych nowości, mających ukazać się wkrótce bestsellerów. Na bieżąco śledzimy rynek księgarski i piszemy o tym, co - naszym zdaniem - może zainteresować innych czytelników. Obracamy się w okołoksiążkowym świecie i zamieszczamy newsy dotyczące ważnych wydarzeń literackich, takich jak np.: nominacje do nagród, a także ciekawostki, na przykład dotyczące ekranizacji poczytnej powieści.
Serwis istnieje od 2013 roku. W ubiegłym roku przeszedł wielką metamorfozę. Jeden z popularniejszych blogów czytelniczych otrzymał nową oprawę graficzną i wzbogacił swoją ofertę. Menu zostało podzielone na czytelne kategorie, np. w zakładce „szepty w sieci”, można przeczytać informacje na temat książkowego e-świata, są tam wywiady, newsy o konkursach i przyznanych ostatnio nagrodach literackich. Jednym z mocniejszych punktów portalu są zestawienia, które stanowią inspirację dla innych czytających. Tworzone są dla miłośników różnych gatunków literackich i z różnych okazji, np. subiektywne rankingi najciekawszych premier miesiąca; książki na lato lub zestawienie tytułów dla fanów konkretnego autora. Są propozycje sprofilowane: dla kobiet, dla dzieci, dla fanów kryminałów itp.
Treści do serwisu przygotowuje ośmiu redaktorów, pasjonatów książek, dla których czytanie – jak mówią - to nie hobby, ale styl życia. Każdy z nich ma swoją specjalizację i z dużym znawstwem potrafi zrecenzować nowości na księgarskich półkach. Autorzy bloga prowadzą też fanpage na Facebooku https://pl-pl.facebook.com/CoPrzeczytac/, gdyż cenią sobie interakcje z odbiorcami i możliwość swobodnej wymiany poglądów. Zespołowo zaś konstruują rankingi książek, przeprowadzają czytelnicze konkursy i świetnie się przy tym bawią. Ich mottem jest cytat z Wisławy Szymborskiej: „Czytanie to najpiękniejsza zabawa jaką sobie ludzkość wymyśliła”.
Nic dziwnego, że portal odwiedza miesięcznie ponad 40 tys. internautów. Autorzy bloga uważają jednak, że to ciągle za mało, by dokonał się przełom w świadomości społecznej, żeby czytanie stało się czynnością powszednią. Dlatego piszą o promocjach, na które warto zwrócić uwagę w księgarniach.
- Osoby czytające książki są w naszym społeczeństwie mniejszością, więc dlaczego by nie namawiać i systematycznie nie powiększać imperium książkowych zapaleńców różnymi metodami? – mówi Paweł Mieczkowski, redaktor naczelny CoPrzeczytac.pl - W końcu czytanie rozwija, poszerza nasze horyzonty i zaspokaja głód ekstremalnych wrażeń.
