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 Wrzesień to dla jednych początek nowego roku szkolnego, a dla Opublikowanych - świetny moment na zmiany.
 Dziś funkcję Dyrektora Zarządzającego objął Patryk Dziejma, dotychczasowy Dyrektor Działu Social Media, z naszą firmą związany już od 9 lat.
 
 Co stało u podstaw tej zmiany?
 
 - Jestem w pełni przekonany, że merytorycznie jesteśmy w stanie udźwignąć każdy projekt w Polsce. Jednocześnie widzimy też jednak pole do wzrostu w zakresie organizacyjnym - stąd pomysł powierzenia odpowiedzialności za sprawne funkcjonowanie wszystkich procesów zachodzących w firmie osobie, która jak nikt inny zna i rozumie wyzwania stojące przed nami w najbliższym czasie - mówi Janusz Mroczkowski, założyciel Agencji Opublikowani.
 
 A co to będzie oznaczało w praktyce?
 
 - Niezliczone ilości rozmów na przestrzeni kilku ostatnich miesięcy pozwoliły nam wypracować wspólną wizję organizacji, która będzie czymś więcej, niż tylko sumą talentów poszczególnych specjalistów. Jasno określone wartości, wzmacnianie strategicznych działów, jeszcze mocniejsze wsłuchiwanie się w potrzeby klientów i przede wszystkim całkowita koncentracja na kluczowym celu naszej działalności - w tym upatruję szansy na spektakularny sukces - wyjaśnia Patryk Dziejma, nowy Dyrektor Zarządzający.
 
 Jednym słowem: będziecie zaskoczeni! ?
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