Turniej szachowy ze wsparciem Lodziarzy
We wtorek 27. grudnia ruszył XXXV Międzynarodowy Memoriał im. Ludwika Zamenhofa – jedyny tego typu turniej szachowy w Białymstoku. W zawodach bierze udział wielu zawodników zarówno z kraju, jak i z zagranicy. Jednym ze sponsorów wydarzenia jest Wytwórnia Lodów Prawdziwych „u Lodziarzy”.

 

Memoriał to impreza z niezwykle piękną historią. Turniej rozgrywany jest bowiem od 1979 roku, a jego podstawowym celem jest popularyzowanie postaci Ludwika Zamenhofa, twórcy esperanto.
 
W tym roku zmagania rozpoczęto 27. grudnia. Łącznie potrwają one 5 dni. Oprócz graczy z Polski, wydarzenie przyciągnęło także wielu pasjonatów szachów z zagranicy – m. in. z Rosji, Izraela czy Azerbejdżanu.
 
Zawodnicy konkurują w 4 turniejowych grupach, a zwycięzca Memoriału otrzyma czek o wartości 6 tys. zł. Z kolei pula nagród w całym turnieju wynosi aż 50 tys. zł. Co ciekawe, jednym ze sponsorów wydarzenia jest Wytwórnia Lodów Prawdziwych „u Lodziarzy”.
 
- Szachy to w naszym przekonaniu piękna i niezwykle inspirująca gra, pozwalająca na rozwój intelektualny, wzmacnianie pamięci i pobudzenie twórczych zdolności – mówi Aleksandra Szarkowska, manager rozwoju sieci WLP.
 
I dodaje: W miarę możliwości systematycznie staramy się wspierać różne ciekawe inicjatywy, stąd decyzja o zaangażowaniu się w to przedsięwzięcie.
 
Przedstawiciele Wytwórni na miejscu zawodów zjawili się w czwartek 29. grudnia. Towarzyszyła im… wyjątkowa riksza, wprost z której serwowane były darmowe lody dla wszystkich zawodników i gości Memoriału.
 
- Z tej okazji przygotowaliśmy łącznie aż 8 różnych smaków. W tym dniu w naszym menu pojawiły się śmietanka, czekolada i truskawka, a także inne słodkie niespodzianki – opisuje Aleksandra Szarkowska.
 
Z kolei w sobotę 31. grudnia współwłaściciel białostockiego oddziału Wytwórni Lodów Prawdziwych „u Lodziarzy” Zbigniew Garbowski w towarzystwie dyrektora Totalizatora Sportowego Adama Dębskiego wręczy nagrody zwycięzcom grupy B. Kilka chwil później nastąpi oficjalne zamknięcie XXXV Międzynarodowego Memoriału im. Ludwika Zamenhofa.
