Pracowity weekend w TIS Group. Firma prezentowała swoje produkty na Łotwie i w Skandynawii
Nowi kontrahenci, owocna wymiana doświadczeń na międzynarodowym forum, a także umocnienie rynkowej pozycji – to tylko niektóre korzyści jakie firmie TIS Group przyniosło uczestnictwo na branżowych targach, które odbywały się w w miniony weekend w dwóch europejskich miastach.

 

Podczas 27 Międzynarodowych Targów Budowlanych BYGG REIS DEG 2017 w Norwegii podlaski producent kotłów na paliwa stałe prezentował swoją ofertę razem z innymi firmami zrzeszonymi pod egidą Wschodniego Klastra Budowlanego. Tam wystarczyły zaledwie cztery dni, by z ofertą TIS Group zapoznało się wielu zwiedzających. Bygg Reis Deg to jedna z najważniejszych imprez targowych w Skandynawii.
 
Odbywa się co dwa lata w Lillestrom, niedaleko Oslo. Na tegorocznej edycji, w dniach 18 – 21 października pojawiło się przeszło 500 wystawców. Organizatorzy od lat koncentrują się na najważniejszych i najbardziej korzystnych trendach wykorzystywanych w budownictwie mieszkaniowym. Targi były również doskonałą okazją do wymiany doświadczeń podczas konferencji i szkoleń.
 
- Uczestnictwo w tym wydarzeniu dało nam niepowtarzalną możliwość zaprezentowania naszych sztandarowych produktów i usług szerokiej grupie specjalistów i profesjonalistów. Wielu zwiedzających chciało poznać szczegółowe informacje na temat produkowanych przez nas kotłów i urządzeń grzewczych. Ta kilkudniowa impreza poszerzyła na pewno nasze kontakty, a oferta zaistniała na międzynarodowym forum i co ważne cieszyła się sporym zainteresowaniem – mówi Tomasz Mańczuk, prezes firmy TIS Group.
 
Niemal w tym samym czasie odbywały się targi na Łotwie. „Environment & Energy 2017” to największa branżowa impreza, która od lat organizowana jest w krajach bałtyckich. Prezentują się na niej przedstawiciele sektora energetyczno – środowiskowego. Tam również nie zabrakło ciekawej oferty TIS Group.
 
- Wyjazd do Rygi też był cennym doświadczeniem. Również i tam nasze stoisko przyciągnęło wielu zainteresowanych, a my wróciliśmy podbudowani i z nowymi kontaktami, które mam nadzieję zaowocują w przyszłości współpracą – mówi prezes TIS Group. 
