Nick Sinckler ponownie zagości w Białymstoku
Od 9 lat mieszka i tworzy w Polsce. Towarzyszył Natalii Kukulskiej i Kayah. Był też finalistą telewizyjnego show – Fabryka Gwiazd. Nick Sinckler – bo o nim mowa - wystąpi w piątek 12 sierpnia w białostockim klubie The Boulevard. Co ciekawe, to już drugi występ dla białostockiej publiczności tego amerykańskiego artysty w trakcie tegorocznych wakacji.

 
Zainteresowanie poprzednim eventem z jego udziałem, który odbył się 15 lipca w tym samym miejscu, przeszło oczekiwania organizatorów. Klub wypełnił się dosłownie po brzegi i bez wcześniejszej rezerwacji nie było szans na wolne miejsce przy stoliku. Dlatego, jak podkreślają, pojawił się pomysł, aby zaprosić go do Białegostoku ponownie.
- Występ Sincklera jest zaplanowany ok północy. Na scenie pojawi się dwukrotnie. Wcześniej, bo już od 21.00 publiczność rozgrzeje DJ Skrusz, który będzie również towarzyszył Nickowi podczas jego koncertu – mówi Urszula Muśnicka, manager lokalu.
Jak podkreśla przedstawicielka klubu The Boulevard, Nick czuje się znakomicie zarówno w naszym mieście jak i w klubie, który przypadł mu szczególnie do gustu, dlatego entuzjastycznie zareagował na pomysł ponownego występu w Białymstoku.
- Z decyzją o udziale w imprezie nie powinniśmy jednak zwlekać do ostatniej chwili. Poprzednie spotkanie z artystą spotkało się z tak wielkim zainteresowaniem, że w klubie próżno było szukać wolnego miejsca przy stoliku. Dlatego warto pomyśleć o rezerwacji zawczasu - dodaje.
Bilety kosztują 10 złotych (panie wchodzą bezpłatnie). Ale każdy, kto zadeklaruje swój udział w evencie na profilu facebook'owym klubu do godziny 23.00 wejdzie za darmo.
Co ciekawe, występ Nicka Sincklera w The Boulevard zostanie pokazany w reportażu poświęconym obcokrajowcom, którzy na stałe osiedli się w Polsce. Nick przyjechał do Polski w 2007 roku. W USA współpracował z producentami słynnego Cirque du Soleil. Występował również w chórkach Dama Josepha (piosenkarz neo sou ), Paradise (piosenkarz reggaeton), Billy’ego Portera (aktor i piosenkarz soul). W Polsce towarzyszył m.in. Natalii Kukulskiej, Karimski Club czy Kayah. W 2008 roku wziął udział w programie Fabryka Gwiazd, gdzie doszedł do finału. Nagrał przebój radiowy Feel This Love. Na swoim koncie ma również występy w musicalach. W Polsce można go zobaczyć w słynnym Hair. W Stanach Zjednoczonych występował natomiast m.in. w The Wiz, Guys and Dolls, 42nd Street, Pajama Game, Oliver!, Mame, Once On This Island, The Music Man i Liza! A Tribute to Liza Minelli.
