Sobota z fizjoterapią
Ośrodek Rehabilitacji Armedis, jako jedyny w Białymstoku, włącza się w obchody Światowego Dnia Fizjoterapii, który przypada na 8 września. Proponuje wykład i bezpłatne konsultacje ze specjalistami. Liczba miejsc jest ograniczona.

 
- Uznaliśmy, że ten dzień dedykowany w kalendarzu naszej profesji to doskonała okazja, żeby pokazać czym się zajmujemy, jaki jest zakres naszych usług i jak możemy pomóc małym i dużym pacjentom. Dlatego w sobotę organizujemy Dzień Otwarty Ośrodka, na który serdecznie wszystkich zainteresowanych zapraszamy – mówi Anna Owczarczuk, właścicielka Armedis. 
 
 Rozpocznie się on o godz. 10.00 wykładem "Nowoczesne metody rehabilitacji i zaopatrzenia ortopedycznego w leczeniu wad postawy i skolioz u dzieci". Wygłosi go kolejno trójka fizjoterapeutów Armedis: Ewelina Kamińska, Paulina Czajka i Marek Zabłocki. Głos zabiorą też specjaliści z Centrum Ortopedyczno – Protetycznego, które jest partnerem wydarzenia. Eksperci chętnie odpowiedzą na pytania z sali. 
 
 Od godz. 11.00 do 14.00 zaplanowane są bezpłatne konsultacje fizjoterapeutyczne dla dzieci i dorosłych z różnymi dysfunkcjami (z bólami: kolan, barku, kręgosłupa i innych narządów ruchu), które przeprowadzą specjaliści z Ośrodka. Fizjoterapeuci zachęcają aby rodzice przychodzili razem z dziećmi, u których zauważyli niepokojące objawy. 
 
 - Dzieci nie muszą mieć postawionej diagnozy. Wystarczy, że rodziców coś niepokoi w ich sylwetce czy sposobie poruszania się. Podczas konsultacji będzie okazja, by rozwiać obawy, albo, w razie potrzeby, zalecić skuteczną terapię – dodaje Anna Owczarczuk. 
 
 Równolegle będą się także odbywały bezpłatne porady ekspertów z Centrum Ortopedyczno – Protetycznego, dotyczące zaopatrzenia ortopedycznego dla dzieci i dorosłych. 
 
 - Z Centrum współpracujemy od dawna, jesteśmy ze sobą w stałym kontakcie i w kwestii pomocy pacjentom możemy na sobie polegać – mówi właścicielka Ośrodka Armedis. 
 
 Zapisy na konsultacje będą prowadzone wyłącznie drogą telefoniczną. Należy zadzwonić do pod numer 505 507 855. Decyduje kolejność zgłoszeń, ale liczba miejsc jest ograniczona. 
 
 Ośrodek Rehabilitacji Armedis mieści się w Białymstoku przy ul. Przygodnej 14. Istnieje od 2009 roku. Specjalizuje się w terapii dzieci i dorosłych (prowadzi m.in. wiele prozdrowotnych akcji dla kobiet w ciąży). Leczy takie dolegliwości jak skolioza i inne wady kręgosłupa, bóle różnego pochodzenia (m.in. migreny, rwa kulszowa, dyskopatia, bóle stawów, kręgosłupa, żuchwy, itd.).
