Krynka ugasi pragnienie tancerzy podczas Karnawał Dance Fest
Blisko 600 tancerzy z całego kraju. Niemal wszystkie czołowe polskie formacje taneczne. Łącznie ponad 1000 widzów. I wreszcie wielki finał w Operze i Filharmonii Podlaskiej – tak w skrócie opisać można zbliżający się wielkimi krokami Karnawał Dance Fest.

 

Impreza, której jednym ze sponsorów jest podlaski producent wód i napoi Krynka, startuje już w najbliższy weekend. Karnawał Dance Fest to event, w którym wezmą udział formacje tancerzy z całej Polski. W tym roku ta organizowana przez Wojewódzki Ośrodek Animacji Kultury w Białymstoku impreza obchodzi swój jubileusz – będzie bowiem organizowana już po raz 25.
 
Podobnie, jak w latach ubiegłych, także i tym razem weźmie w niej udział niemal 600 tancerzy, których dopingować będzie ponad 1000 widzów w każdym wieku – od najmłodszych aż po seniorów.
 
W programie wydarzenia, które startuje już w piątek 10. lutego, oprócz samych zawodów znajdą się m. in. warsztaty z topowymi tancerzami i znanymi nie tylko w Polsce jurorami, przegląd zespołów tanecznych oraz wielki koncert galowy w Operze i Filharmonii Podlaskiej.
 
Jednym ze sponsorów przedsięwzięcia jest podlaski producent wód i napoi – Spółdzielnia Produkcyjno-Handlowa Krynka:
 
- Karnawał Dance Fest to zawody, które oprócz dobrej zabawy mają przede wszystkim na celu promocję zarówno aktywności fizycznej, tańca, jak i samego Podlasia – podkreśla Mieczysław Surowiec, prezes Krynki.
 
I dodaje: Stąd też nasze zaangażowanie w ten projekt. Od lat chętnie bowiem bierzemy udział w wydarzeniach zachęcających do uprawiania sportu, a jednocześnie pozwalających na docieranie z informacjami o walorach naszego regionu do mieszkańców innych części kraju.
 
W ramach nawiązanej współpracy Krynka dostarczy uczestnikom Karnawał Dance Fest wodę pozwalającą ugasić pragnienie, które z pewnością pojawi się podczas trzydniowych zmagań tanecznych.
