Misja gospodarcza w Kazachstanie i sukces Wschodniego Klastra Budowlanego
Wschodni Klaster Budowlany wziął udział w międzynarodowych specjalistycznych targach budowlanych KazBuild 2017, odbywających się w Ałmaatach w Kazachstanie. Oferty firm, które są zrzeszone pod jego egidą, cieszyły się ogromnym zainteresowaniem wśród potencjalnych, przyszłych kontrahentów.

 
KazBuild to najważniejsza i najbardziej znana doroczna wystawa materiałów budowlanych i wykończeniowych w Azji Środkowej. Te targi otwierają przedsiębiorcom nowe możliwości zaistnienia na rynku kazachskim - jednym z najdynamiczniej rozwijających się na świecie.
Uczestnictwo w tym evencie jest doskonałą okazją do zaprezentowania swoich produktów i usług szerokiej grupie specjalistów i profesjonalistów, a także możliwość zaistnienia w świadomości przyszłych partnerów, konkurencji czy przedstawicieli mediów.

Podczas misji gospodarczej, która trwała do 4 do 9 września, firmy Wschodniego Klastra Budowlanego odbyły szereg spotkań biznesowych. Udział w nich dla niektórych okazał się znaczącym sukcesem. Na przykład firma Parkiet Hajnówka pozyskała kolejnego dystrybutora na kazachskim rynku. Inną korzyścią tej misji gospodarczej jest nawiązanie współpracy z firmą z Dubaju i z Uniwersytetem w Kazachstanie.

Na przebogatej liście firm wchodzących w skład Wschodniego Klastra Budowlanego jest między innymi białostocka firma TIS, która w swej ofercie posiada kotły C.O. Do Kazachstanu pojechał jej prezes - Tomasz Mańczuk, który bardzo pozytywnie ocenia efekty wyjazdu.

- Mamy za sobą kilkanaście wartościowych i obiecujących spotkań. Mam ogromną nadzieję, że misja gospodarcza zaowocuje rozwinięciem naszego biznesu, a w konsekwencji polskie kotły pojawią się na kazachskim rynku – mówi Tomasz Mańczuk. - Na razie jest oczywiście zbyt wcześnie, aby mówić o szczegółach, w odniesieniu do konkretnych dat, zasad czy warunków. Jesteśmy po wstępnych, ale bardzo obiecujących rozmowach.

W tegorocznej edycji KazBuild wzięli udział przedstawiciele 24 państw, między innymi z Polski, Rosji, Turcji, Francji, Niemiec, Belgii, Danii, Iranu, Indii, Hiszpanii, Włoch i innych.
