Planujesz zakup ciągnika lub maszyny rolniczej? Skorzystaj z darmowego i profesjonalnego wsparcia
Sklep rolniczy TwojaZagroda.pl to bogata oferta dealerska ciągników i maszyn rolniczych, ale nie tylko. Eksperci sklepu oferują pomoc w przygotowaniu oraz wypełnieniu wniosków o dofinansowanie, a w razie potrzeby służą również wsparciem w uzyskaniu finansowania.

 
Czas żniw zbliża się wielkimi krokami, a rolnicy już teraz robią wszystko, by nadchodzący sezon był udany pod względem finansowym. Jednak, aby gospodarstwo funkcjonowało wydajnie potrzebne są nowoczesne ciągniki i maszyny rolnicze, które zapewnią efektywną pracę i ułatwią życie gospodarzom.

Bogata oferta dealerska

– W naszej ofercie dealerskiej znajdują się ciągniki i maszyny rolnicze takich producentów jak: Farmtrac, Metal-Fach, POM Augustów, Enorossi, Zuptor, Amazone, Meprozet, EX POM, czy Samasz – mówi przedstawiciel TwojaZagroda.pl

Sklep zapewnia serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na miejscu, w Sokółce oraz gwarancję na wszystkie kupione maszyny i ciągniki. Dodatkowymi zaletami jest darmowa jazda testowa ciągnikami oraz możliwość zwiedzenia fabryki Metal-Fach.

Profesjonalna i darmowa pomoc w wypełnianiu wniosków

– Jako jedyni w regionie oferujemy profesjonalną i darmową pomoc w przygotowaniu i uzupełnieniu dokumentacji na dofinansowanie zakupu maszyn i ciągników z różnych programów. Aktualnie można starać się o pieniądze z programu Młody Rolnik, na restrukturyzację i modernizację małych gospodarstw rolnych i inne dotacje z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich – mówi przedstawiciel sklepu TwojaZagroda.pl – Nasz ekspert przeprowadzi klientów przez cały, niejednokrotnie skomplikowany proces i pomoże w skompletowaniu odpowiedniej dokumentacji.

Kolejnym rozwiązaniem na zakup nowych maszyn jest skorzystanie z finansowania fabrycznego. Można się o nie ubiegać, ale by je uzyskać, trzeba bezbłędnie wypełnić dokumentację i we wskazanym terminie złożyć odpowiedni wniosek, w czym przedstawiciele sklepu rolniczego również pomogą. Eksperci ze sklepu rolniczego TwojaZagroda.pl zadbają o dobre warunki finansowania, a także wesprą w komunikacji z bankiem i dopełnieniem formalności.

Największa oferta ciągników i maszyn w regionie

Sklep TwojaZagroda.pl jest m.in. oficjalnym dealerem Metal-Fach oraz jedynym oficjalnym dealerem Farmtrac na Podlasiu, co daje gwarancję w pełni profesjonalnej obsługi. Wszystkie ciągniki i maszyny rolnicze dostępne w ofercie można obejrzeć w sklepie stacjonarnym, który mieści się przy ul. Kresowej 62 w Sokółce. W biurze sprzedaży eksperci udzielą wszelkich informacji. W razie potrzeby można też skorzystać z informacji telefonicznej, dostępnej pod numerem telefonu: 669 111 477.

